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Determinacion del porcentaje de probabilidad de giro

Nombre;

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la décima mas cer cana.

Respuestas

1) 2)
W 1.
1 \.‘ 4
3.
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de 4.
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun 2. enun D. enun C. 5
4) 5) 6)
6.
A C 4 4 biA
Ab L\ < |,
8.
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de 9.
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enunA. enun 2. enun 2. 10,
7) 8) 9
11.
i/ o) AN
- 12.
IV,
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun B. enun C. enunl.
10) 11) 12)
(4 gi 3) biA
o o
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun 4. enun D. enun C.
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Determinacion del porcentaje de probabilidad de giro

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la décima mas cer cana. Respuestas
1) 2)
Q"p 1 30
1 | 4 40
3, 42.9
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de 4, 37.5
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun 2. enunD. enunC. 5 10
4) 5) 6)
6. 14.3
AN AN /)
0 0 7 40
Ab L\ <Y
8. 28.6
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de o 25
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enunA. enun 2. enun 2. 10, 10
7) 8) 9
1. 14.3
i/ o) AN
. 12, 30
IV,
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun B. enun C. enunl.
10) 11) 12)
(4 SQEC 3) blA
o o
Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN} Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de {BLANCO} de {BLANCO} de
posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar posibilidades de aterrizar
enun 4. enun D. enun C.
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